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EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE 19 DE OCTUBRE DE 2018 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión 

extraordinaria y urgente, celebrada en segunda convocatoria, el 19 de octubre de 2018 bajo la 

presidencia del Segundo Teniente de Alcaldesa, D. FRANCISCO CAMAS SÁNCHEZ; con la asistencia 

de los Tenientes de Alcaldesa D. JOSÉ ANTONIO DÍAZ HERNANDEZ, y Dª MARÍA DEL CARMEN 

COLLADO JIMÉNEZ. 

Excusan su asistencia: la Sra. Alcaldesa Dª Mª DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, la Primera Teniente de 

Alcaldesa, Dª LAURA ÁLVAREZ CABRERA y el Tercer Teniente de Alcaldesa, Secretario de la Junta de 

Gobierno Local, D. SANTIAGO GALVÁN GÓMEZ. 

Actúa como Secretario Suplente de la sesión, el Cuarto Teniente de Alcaldesa, D. JOSÉ ANTONIO 

DÍAZ HERNÁNDEZ. 

SE ACUERDA: 

1. RATIFICACIÓN DE URGENCIA DE LA SESIÓN 

2. PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN 

COMPLEMENTARIA AL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DEL "SERVICIO DE 

REPARACIÓN Y MANTENIMIENTO DE LA VÍA PÚBLICA", TRAMITADO MEDIANTE 

PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON UN ÚNICO CRITERIO DE 

ADJUDICACIÓN Y CARÁCTER ORDINARIO.  

3. PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN 

COMPLEMENTARIA AL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE 

"ARREGLO DE ACERADOS EN VARIAS ZONAS DE JEREZ DE LA FRONTERA. LOTES 

1 AL 5", TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO CON 

UN ÚNICO CRITERIO DE ADJUDICACIÓN Y CARÁCTER ORDINARIO.  

4. PROPUESTA DE ADJUDICACIÓN Y REQUERIMIENTO DE DOCUMENTACIÓN 

COMPLEMENTARIA AL EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN DE LAS OBRAS DE 

"ARREGLO DE ESCALERAS DE EVACUACIÓN, ACTUACIONES VARIAS Y 

REHABILITACIÓN DE LA CAPILLA DE RIBADENEIRA DE LOS CLAUSTROS DE 

SANTO DOMINGO. LOTES 1 Y 2", TRAMITADO MEDIANTE PROCEDIMIENTO 

ABIERTO SIMPLIFICADO CON VARIOS CRITERIOS DE ADJUDICACIÓN Y 

CARÁCTER ORDINARIO.  

5. EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR PARA CELEBRACIÓN DE MASTER 

UNIVERSITARIO DE FLAMENCO. INSTALACIONES Y EQUIPAMIENTO. PALACIO 

VILLAPANÉS  

6. EXPEDIENTE DE CONTRATACION MENOR DE REVISIÓN DEL SISTEMA 

CONTRAINCENDIOS EN EL PALACIO VILLAPANÉS PARA CELEBRACIÓN MASTER 

UNIVERSITARIO DE FLAMENCO  

7. APROBACIÓN DE GASTO PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR PARA 

XERA. FESTIVAL INTERNACIONAL DE MÚSICAS DEL MUNDO, CONTRATACIÓN 

DE ARTISTAS A JUSTIFICAR, POR UN IMPORTE TOTAL DE 22.752,84 €.  

8. APROBACIÓN DE GASTOS PARA LIBRAMIENTO DE PAGO A JUSTIFICAR RELATIVO 

A JORNADA "OBJETIVOS DE DESARROLLO SOSTENIBLE Y COMERCIO JUSTO", 
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POR UN IMPORTE TOTAL DE 2.020,67 €.  

9. APROBACIÓN DE MOVILIDAD, POR CAMBIO DE ADSCRIPCIÓN DEL MISMO 

PUESTO DE TRABAJO EN OTRAS UNIDADES, DEPARTAMENTOS O SERVICIOS, DEL 

TRABAJADOR/A MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 290804.  

10. FINALIZACIÓN DE LA ASIGNACIÓN TEMPORAL DE FUNCIONES DEL 

TRABAJADOR MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 291574.  

11. APROBACIÓN DE MOVILIDAD, POR CAMBIO DE ADSCRIPCIÓN DEL MISMO 

PUESTO DE TRABAJO EN OTRAS UNIDADES, DEPARTAMENTOS O SERVICIOS, DEL 

TRABAJADOR/A MUNICIPAL CON CÓDIGO DE EMPLEADO/A 294391. 


